
Verbale n°2 dell’assemblea del consiglio direttivo del Club Serio Pftp

Il 22 febbraio 2022 alle 20.30 presso l’oratorio di Nese (BG), si riunisce, come da
convocazione, la prima assemblea del consiglio direttivo del Club Serio Pftp.

Risultano presenti i seguenti ambasciatori:
Boschini Andrea (2008)
Maineri Tabata (2009)
Borgonovo Leda (2009)
Tasca Asia (2007)
Bonomi Giada (2007)
Carrara Andrea (2008)
Pezzotta Paola (2008)

L’ordine del giorno proposto è il seguente:
1. campo Rizzi,
2. calendarizzazione del direttivo,
3. idee e obiettivi concreti delle singole commissioni.

Campo Rizzi
Le professoressa Stefania Ravasio illustra a noi ambasciatori la proposta di Silvano Rizzi,
che consiste in una collaborazione per l’utilizzo di un campo, ceduto dal Comune di Nembro
al sopra scritto, per piantare alberi.

Calendarizzazione del direttivo
Noi ambasciatori del consiglio direttivo abbiamo scelto che tutti gli incontri avverranno a
distanza di un mese uno dall’altro e i prossimi che verranno saranno alle 20.30 il 23/3, il 20/4
e l’11/5, con anche eventuali incontri in meet.

Idee e obiettivi concreti delle singole commissioni

Giornalismo: Andrea C, Andrea, Leda e Tabata _ insegnante di riferimento STEFANIA
RAVASIO

● scrivere articolo per notiziario comunale sulla nascita del Club da inviare
eventualmente anche ad altri comuni o agli oratori

● organizzare l’intervista per SENTICHIPARLA, iniziativa dei giovani di Nembro
(prende i contatti Andrea Carrara)

● fare interviste alla popolazione per capire quanto la gente conosce le problematiche
ambientali

● organizzare in una  RUBRICA i contenuti da pubblicare sul notiziario comunale
● realizzare qrcode da posizionare sui pali per andare al Boschetto
● creare un canale youtube
● creare account instagram e tik tok
● creare un sito

Eventi: Andrea C, Asia _ insegnante di riferimento ILARIA RAVASIO
Organizzare due momenti aperti a tutti gli ambasciatori

● 25 marzo - Sciopero FFF (quel giorno si pianteranno fiori e bulbi)



● 22 maggio - Giornata Mondiale della Biodiversità

Boschetto: Paola e Giada _ insegnante di riferimento MARCELLA ASSOLARI
● creazione di diversi tipi di cartelli che spiegano la vegetazione presente al Boschetto

che poi verranno posti sulla strada che porta ad esso.

Istituzioni: Asia e Andrea B. e Tabata _  ANNAMARIA BONALDI
● preparazione dell'incontro a Milano:

- ritrovo del gruppo degli ambasciatori che verrà all’incontro - 12.45 all’ingresso
della stazione di Bergamo,

- partenza del treno - 13.02. Portare striscione e magliette Pftp.
Le persone che sicuramente parteciperanno all’incontro sono:

- Boschini Andrea,
- Maineri Tabata,
- Borgonovo Leda,
- Tasca Asia,
- Pezzotta Paola,
- Andrea Carrara,
- Isabel Signorelli,
- Vergini Andrea,
- Assolari Marcella e
- Ravasio Stefania;

● chiedere al Sindaco di Alzano L.do quando bisogna inviare articolo per averlo
pubblicato sul giornalino comunale;

● chiedere al Sindaco di Alzano L.do l’autorizzazione a piantare fiori e chiedere di non
tagliare l’erba;

● organizzare incontro con il Sindaco di Alzano L.do:
- prima settimana di aprile (tra il 4 e il 10),
- Boschini Andrea contatta il Sindaco;

● organizzare incontro con il Sindaco di Ranica per individuare un terreno dove
piantare gli alberi;

L’assemblea si conclude alle 22.30 ed è dichiarata chiusa.

Presidente
Boschini Andrea

Segretario
Borgonovo Leda




